

## CORRIGENDUM 1

Article 7.5 *Essai d'échauffement*

Page 46

Remplacer la formule (2) existante par la  
nouvelle formule (2) amendée suivante:

Clause 7.5 *Temperature rise test*

Page 47

Replace existing formula (2) by the  
following new amended formula (2):

$$M = \left[ 3 \left( \frac{R_C}{R_A} \frac{1}{\alpha} + \theta_A \right) - \frac{3}{\alpha} - \theta_1 - \theta_2 \right] - \theta_M \quad (2)$$